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ACTIVIDAD 1 

Lee el siguiente diálogo y explica qué tiempo verbal predomina. ¿Por qué 

crees que es así? 

 

Poirot: Quería mucho a su tía, ¿verdad? 

Mary: Desde que murió mi madre, era mi única familia.  

Poirot: Su tía no tenía hijos, ¿verdad? 

Mary: No… Vivía separada de su marido. 

Poirot: ¿Qué piensa usted de Franz Ascher, el marido de su tía? 

Mary: No la dejaba tranquila… ¡Pobre tía! Cada dos por tres, le montaba alguna escena.  

Poirot: ¿Su tía le tenía miedo a su marido? 

Mary: Gritaba mucho, pero ella no se dejaba amilanar, y al final siempre terminaba 

marchándose con el rabo entre las piernas. ¡En realidad era él quien tenía miedo de ella! 

 

ACTIVIDAD 2 

Piensa en la relación que tienes actualmente con una persona cercana (un 

familiar, un amigo, etc.) y compárala con la relación que teníais hace 5 años. 

Escribe para ello dos textos, uno en presente y otro en imperfecto.  

   

 


